
MATEMATIKA – REŠITVE (30. 3. – 3. 4. 2020) 
 
DZ str. 72 
 
 6. naloga 
 

 
  8 750 
- 1 560  
  7 190 

 
  9 000 
- 2 000  
  7 000 
 

 
  4 038 
- 2 083  
  1 955 
 

 
  4 000 
- 2 000  
  2 000 
 
 

 
  10 000 
  - 5 010  
    4 990 
 

   
  10 000 
  - 5 000  
    5 000 
 

 
  6 405 
- 2 943  
  3 462 
 
 

  
  6 000 
- 3 000  
  3 000 
 
 

 
  7 600 
- 5 081  
  2 519  

  
  8 000 
- 5 000  
  3 000 
 
 

 
  8 000 
- 3 333  
  4 667 
 

   
  8 000 
- 3 000  
  5 000 
 

   
  9 666 
- 2 089  
  7 577 
 

   
  10 000 
  - 2 000  
    8 000 
 
 

 
  3 900 
- 1 081  
  2 819 
 
 

   
  4 000 
- 1 000  
  3 000 
 

 
 
 7. naloga  P= PRAVILNI   N = NAPAČNI 

P      N     N      P      P 

 
 8. naloga 
 

a) Bled. 

b) Vipava ima 1 672 prebivalcev. 

c) Metlika ima  3 309 prebivalcev. 

č) Krško.  Za 4 765 več. 

d) 9 411 prebivalcev. 

e) Beltinci, Mežica in Metlika. 

f) Več kot 5 km. 

g) Individualni odgovori. 



DZ str. 71 
 
4.naloga 
 

a) Vseh gledalcev je bilo 4 200. 

b) Za rumeno moštvo je navijalo 1 200 ljudi. 

c) Za vijoličaste je navijalo 2 500 ljudi. 

d) Ni podatka. 

e) Ni podatka. 

 
  5. naloga 
 
Individualne rešitve. 
 
 
DZ str. 74 
 
9.naloga 
 

 
    2 000 
 -  1 043 
       957 
 

 
    5 075 
 -     505 
    4 570 
 

 
     1 316 
 -      893 
        423 
 

   
     6 110 
 -      350 
     5 760 
 

 
     7 632 
 -      812 
     6 820 
 

  
    8 090 
 -       97 
    7 993 
 

 
     170 
 -     97 
       73 
 

 
    1 000 
 -     372 
       628 
 

 
 
10. naloga 
Napačni rezultati: 
 
8 000 – 1 000 = 700           8 000 – 1 000 = 7 000 
 
7 124 – 4 080 = 3 144        7 124 – 4 080 = 3 044 
 
8 000 – 312 = 7 698            8 000 – 312 = 7 688 
 
11. naloga 
 

predhodnik število naslednik 

 
4 999 

 
5 000 

 
5 001 

 
Vsota predhodnika in naslednika je 10 000. 
  



12. naloga 
 
a) Dolžina poti iz Ljublanje v Rim z javnim prevozom. 
 
b) Z osebnim avtomobilom 382 km, z javnim prevozom 589 km. Razlika je 207 km. 
 
c) Od Ljublajne do Pariza so prevozili  1 249 km. V obe smeri 2 498 km.  
 
č) Z javnim prevozom so prevozili 1 327 km. 
 
d) Dolžina poti od Ljubljane do Rima z osebnim avtom znaša 762 km.  
Dolžina poti z  javnim prevozom pa 807 km. Če potujemo z osebnim prevozom 
je pot krajša za 45 km. 
 
f) Individualni odgovori. 
 
 
DZ str. 75 
 
13. naloga 
 

Motorno kolo Cena (v evrih) Zaokrožena cena (v evrih) 

Gilera 1 460 1000 

KTM 1 820 2 000 

Aprillia 4 798 5 000 

Honda 5 712 6 000 

Kawasaki 8 695 9 000 

 
a) Honda je dražja za 4 252 €. 

b) Manjka mu 3 712 €. 

c) Privarčevati mora še  6 695 €. 

 


